

全省各地举办烈士纪念日活动

缅怀丰功伟绩 弘扬崇高精神

浩然英雄气，激荡天地间。9月30日，在第八个烈士纪念日来临之际，我省各地举行公祭和纪念活动，各族各界代表向英烈献上最崇高的敬意，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，弘扬烈士崇高精神。

红河哈尼族彝族自治州蒙自市2021年烈士纪念日公祭烈士活动在蒙自烈士陵园举行。来自党政军、战斗英雄和劳动模范代表，烈士亲属、最美退役军人、干部群众代表等200余人参加活动。干部群众纷纷表示：“英烈们永不熄灭的精神火炬，将激励我们砥砺前行、奋发有为。”

楚雄彝族自治州在楚雄市西山公园爱国主义教育基地举行2021年烈士纪念日公祭活动。伴随着深情的《献花曲》，20名礼兵护卫着花篮缓步向前，摆放在英烈墙前。参加活动的人员依次向人民英雄敬献鲜花并瞻仰烈士纪念碑。参加活动的各界代表表示，要秉承先烈遗志，坚定理想信念，不忘初心、牢记使命、接续奋斗。

曲靖市在麒麟区老虎山烈士陵园举行烈士纪念日公祭烈士活动，共同祭奠英烈，缅怀英雄功绩，弘扬烈士精神。参加活动的各族各界群众纷纷表示，烈士精神是宝贵的精神财富，要学习先烈们忠贞不渝、舍身为国的崇高精神，始终不忘初心、牢记使命，铭记历史、继续前进。

大理白族自治州公安机关通过组织



在蒙自烈士陵园，少先队员向烈士敬队礼。本报通讯员 王俞 摄

缅怀仪式、祭扫烈士墓、宣讲红色故事等形式，开展烈士纪念日主题活动。宾川县组织各单位在县烈士陵园开展烈士纪念馆开馆活动。洱源县公安局组织民警到南山烈士陵园举行重温入党誓词活动。

镇雄县在革命烈士陵园举行公祭活动，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，传承革命精神，赓续红色血脉，践行伟大建党精神。参加公祭活动人员纷纷表示，将永

远铭记革命先烈的丰功伟绩，努力在推动镇雄高质量跨越发展中勇立新功。

易门县组织烈属、老战士、公安干警、消防指战员、学校师生等各界代表前往烈士陵园举行公祭活动。广大干部代表纷纷表示，参加公祭活动是一次对红色历史的深刻回忆，更是对英模精神的学习和传承，将秉承先烈遗志，弘扬“敢闯敢试、敢为人先”的玉溪精神，奋勇前行。

保山市隆阳区在烈士陵园举行烈士纪念日活动，缅怀先烈，弘扬烈士精神。烈士张新强之女、隆阳区永盛街道小堡子社区党总支副书记张雪梅说：“作为烈士后代，我将在工作中继续发扬烈士精神，关键时刻站得出来，危难时刻豁得出去，继续为人民服务。”

我省驻守在边境一线的移民管理警察通过各种形式开展烈士纪念日活动。昆明边检站民警到昆明市金宝山陵园参加祭扫活动，缅怀烈士们在云南公安边防事业、海地维和、抗震救灾等重大任务中光荣献身的崇高精神和丰功伟绩。临沧边境管理支队组织民警、辅警前往驻地烈士陵园开展纪念日活动，清扫陵园、擦拭墓碑，瞻仰革命烈士纪念碑。保山边境管理支队组织民警、辅警到烈士陵园开展烈士纪念日活动，通过集体默哀、敬献鲜花、瞻仰革命烈士、重温入党誓词等方式，表达无尽哀思和崇高敬意。西双版纳边境管理支队举行主题党日活动，缅怀革命先烈功绩，组织民警重温入党、入党誓词，用铮铮誓言表达继承革命先烈遗志，忠诚履职、忘我奉献，永做党和人民忠诚卫士的坚定决心。

本报记者 李树芬 吕瑾 张雯
秦蒙琳 杨艳鹏 谢毅 李苏榕 陈晓波
通讯记者 宋金友 景耀贤 马银彬 高建波
王俞 王毅 吴俊 杨亚辉 张锦难 唐霖源

我省“美丽县城”网络投票评选活动启动

本报讯（记者 段晓瑞）10月1日，2021年云南省“美丽县城”网络投票评选活动正式启动。即日起至10月10日，可登录“云南网”微信公众号投票，为心中的“美丽县城”加油助力。

本次活动由云南省“美丽县城”建设工作领导小组办公室、云网网承办，旨在创建一批特色突出、产城融合、生态宜居、功能完善、智慧普及的“美丽县城”，全力打造世界一流“健康生活目的地”，为推进全省高质量发展提供有力支撑。经过自评、初审等环节，本次共有36个县（市、区）参与投票，涉及16个州（市）。手机关注“云南网”微信公众号，点击下方“美丽县城”按钮即可参与投票，每个ID每天限投1票。为确保投票公平、公正，云网网将全程进行实时监测，严禁刷票行为，一旦发现立即取消参赛资格。

上接一版《国务院举行国庆招待会》

让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，担当作为，砥砺奋进，为把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国，实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗！

在欢快的乐曲声中，中外宾朋举杯共庆新中国成立72周年，同祝中国繁荣富强、人民幸福安康，中国人民和世界各国人民友谊长存。

中央党政军群有关部门负责人，各民

主党派、全国工商联负责人和无党派人士代表，北京市负责人，功勋荣誉获得者代表，全国“两优一先”表彰对象代表，东京奥运会、残奥会中国体育代表团代表，全国劳模和先进人物代表，民族地区稳定、发展、团结作出重要贡献的少数民族代表人士，在京的部分香港特区人士、澳门特区人士、台湾同胞和华侨、华人代表，各国驻华使节、各国际组织驻华代表、部分外国专家也出席了招待会。

庄严的仪式，激荡着现场每一个人的心。大家表示，今年是中国共产党成立100周年，百年来党带领人民浴血奋战、艰苦奋斗，谱写了气吞山河的英雄壮歌。我们要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，弘扬伟大建党精神，在各自岗位上践行初心、担当使命，接续奋斗。

昆明市五华区龙翔小学副校长郑方表示，通过缅怀先烈，更加增强了广大师生感恩奋进的动力，将赓续红色血脉，爱岗敬业，为党育人、为国育才。英模代表毛亮胸挂胸前挂着闪亮的军功章，表示要不忘初心，弘扬英烈精神，做到退役不褪色、退休不退岗，把国防教育深入到千家万户。云南民族大学佤族学生熊英表示，要努力学习，用奋斗来建设家乡，唱响新时代阿佤人民

的幸福之歌。

在昆省级领导，省直有关部门和单位、各民主党派省委、省工商联和各人民团体主要负责同志，驻昆解放军和武警部队负责同志，昆明市在市级领导，无党派人士代表，离退休干部代表、英模劳模代表、烈士遗属代表、少数民族代表、解放军和武警部队官兵代表、少先队员代表等参加活动。

当天，我省县级以上党委和政府都以不同形式举行了纪念活动。

省管干部任前公示公告

云干任公示[2021]11号

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》及有关规定，现将马志刚等15名同志拟任职务予以公示：

马志刚，男，汉族，1976年7月生，在职博士研究生学历，中共党员，2002年7月参加工作。现任省委宣传部副部长。经研究，该同志拟任省直单位正厅级领导职务。

李晨阳，男，汉族，1968年3月生，在职博士研究生学历，中共党员，1987年8月参加工作。现任云南大学副校长、党委常委。经研究，该同志拟任省直单位正厅级领导职务。

柳明林，男，汉族，1969年7月生，在职硕士，中共党员，1988年7月参加工作。现任省住房和城乡建设厅副厅长、党组成员。经研究，该同志拟任省管企业正厅级领导职务。

李永和，男，汉族，1969年1月生，在职博士研究生学历，中共党员，1991年7月参加工作。现任云南林业职业技术学院党委书记（副厅级）。经研究，该同志拟任省属本科院校正职领导职务。

马文会，男，汉族，1973年5月生，博士研究生学历，中共党员，2001年5月参加工作。现任昆明理工大学副校长、党委常委。经研究，该同志拟任省属本科院校正职领导职务。

董大校，男，汉族，1964年10月生，大学学历，中共党员，1989年8月参加工作。现任滇西科技师范学院副院长、党委委员。经研究，该同志拟任省属本科院校正职领导职务。

李长林，男，汉族，1969年3月生，大学学历，中共党员，1987年9月参加工作。现任省纪律检查委员会、省监察委员会信访室主任、一级调研员。经研究，该同志拟任省直单位副厅级领导职务。

彭胜文，男，汉族，1969年3月生，省委党校研究生学历，中共党员，1990年7月参加工作。现任省纪律检查委员会、省监察委员会第三监督检查室主任、一级调研员。经研究，该同志拟任省属本科院校副职领导职务。

张永杰，男，汉族，1971年12月生，在职硕士，中共党员，1994年8月参加工作。现任红河学院党委宣传部部长。经研究，该同志拟任省属本科院校副职领导职务。

公示时间从2021年10月1日起至2021年10月13日止（国家法定节假日除外），如对被公示人员有意见，可通过来信、来电、来访等方式，向中共云南省委组织部干部监督处反映。反映问题要实事求是，客观公正，提倡署真实姓名并告知联系方式。我们将严格遵守工作纪律，履行保密义务。通讯地址：云南省昆明市广福路8号省委组织部干部监督处，邮编：650228，举报电话：0871—12380。

中共云南省委组织部
2021年9月30日

昆明市市场监督管理局扎实开展机关作风专项整治 以刀刃向内的勇气正风肃纪



为扎实推进全面从严治党向纵深发展，昆明市市场监督管理局党组和驻局纪检监察组决定，集中半年时间，全面开展机关作风专项整治，以刀刃向内的决心正风肃纪，以自我革命的勇气推进昆明市场监管事业高质量发展。

此次机关作风专项整治将坚持严的“主基调”，向“庸懒散虚”“推脱滑绕”“吃拿卡要”等顽瘴痼疾开刀，严格“学、查、评、改、建”等工作举措，狠刹歪风邪气，弘扬新风正气，提振党员干部精气神，凝聚干事创业正能量。

刀刃向内 猛药去疴

今年7月，昆明市市场监督管理局成立由局党组书记、局长任组长的机关作风专项整治活动领导小组，针对“庸懒散虚”“推脱滑绕”“吃拿卡要”三类重点问题，全面开展机关作风专项整治。

以学促治。编印《机关作风专项整治活动学习资料》，组织党员干部认真学习党章、党内政治生活若干准则、廉洁自律准则、纪律处分条例、问责条例、中央八项规定，以及宪法、公务员法、国家监察法、政务处分法等，教育党员干部知纪明规懂法。开展“以案四说”活动，梳理全国市场监管系统典型案例34个、昆明市市场监管系

统典型案例6个，以案说纪、以案说法、以案说德、以案说责，用身边事教育身边人，使党员干部受触动、警醒、知止。

以查促治。实行“自查从宽、被查从严”，对市市场监督局“五局合一”以来受理的群众投诉举报、处置的问题线索、查办的违纪违法案件，以及巡视巡察反馈问题、作风建设问卷调查结果等，进行了综合分析研判，查找出“庸懒散虚”“推脱滑绕”“吃拿卡要”三类作风问题36种表现，要求全局每个党员干部逐一对照检查，制定“问题清单”和“整改清单”，签字背书，对账销号、全面整改。开通投诉举报电话、设置投诉举报箱、设立“群众网上投诉码上办”，线上线下全方位接受社会监督，严肃查处不作为、假作为、慢作为、乱作为行为，共受理干部群众信访举报39件，党纪政务立案5件，组织处理2件。

以建促治。建立“三最三严”制度：一是最严格的工作目标量化考核制度。围绕整治“庸懒散虚”，出台《昆明市市场监督管理局工作目标管理考核实施办法》《昆明市市场监督管理局工作绩效考核评分细则》，强化量化和过程考核，推行“红黑旗”制度，每季度考核排序前4位的机关处室和直属事业单位、排序后4位的派出分局授予红旗，排序后4位的机关处室和直属事业单位、排末位的

派出分局挂黑旗。强化结果运用，连续3次季度考核为末二位的机关处室和直属事业单位、末位的派出分局，由市局党组按照干管权限对主要负责同志进行组织调整；对连续3个季度考核在前3位的单位，在评优评先和干部选拔使用时优先考虑。二是最严密的权责清单制度。围绕整治“推脱滑绕”，从684部国家法律法规和政府规范性文件中，梳理出市场监管权责事项1004项，形成《昆明市市场监督管理局权责事项清单》。对1004项权责事项进行分解，细化到每个处室（单位），印发了《昆明市市场监督管理局权责事项部门任务分解表》，实现权力清晰，责任明确。三是最严肃的责任追究制度。围绕整治“吃拿卡要”，实施“四个一律”：凡是涉及“吃拿卡要”的信访举报一律优先受理，凡是涉及“吃拿卡要”的问题线索一律优先处置，凡是涉及“吃拿卡要”的案件一律快查快处，凡是涉及“吃拿卡要”的人和事一律通报曝光。综合运用通报、诫勉、组织处理、纪律处分、移送司法等手段从严惩处。认真梳理排查廉政风险点，加强对行政许可、审评核查、检验检测、执法办案、资金使用、政府采购、干部选拔等重点领域权力运行的监督制约，从源头上防治不正之风和腐败问题的发生。

推陈出新 新风蔚然

昆明市市场监督管理局全面开展机关作风专项整治收到良好效果，全局干部职工的思想和行为在悄然发生变化。

得过且过了，争先创优多了。举行中层干部竞争上岗，激发干部队伍活力，把“想干事、能干事、干成事”的干部选到需要的岗位。在此次竞争上岗中，43名干部报名竞争10个科级干部岗位。竞聘药品化妆品监督管理处处长

的雷婧说：“我除了有‘想做好’这份心，也具备‘能做好’这个本领，我愿意为市场监管事业全心付出。”量化考核、“红黑榜”更是在干部职工中“一石激起千层浪”。在拿到黑旗的部门内，干部职工表示一定要以此为戒，奋起直追，用实干夺回面子和荣誉，证明部门和自己的工作价值。拿到红旗的部门表示，“红黑榜”常态化考核让部门干部职工心灵受到震撼，业绩有目标，付出有回报，要继续全力以赴，守好红旗。

推诿扯皮少了，担当作为多了。为做好COP15期间市场监管服务保障工作，昆明市市场监督管理局成立了“三办六部”，从全市系统内抽调236名干部职工，跨部门、跨县区，加班加点工作，没有一人推诿扯皮、叫苦抱怨。一名抽调人员坦言，苦点累点没关系，绝不能让服务保障工作失误发生在自己身上。现在各部门相互协作配合、主动担当作为，意识明显增强，“市场监管是一家，出去一把抓，回来再分家”的工作氛围不断强化。

“吃拿卡要”现象不见了，为民服务意识提高了。8月20日，昆明市在全省率先上线开办企业“一窗通”平台“随时办”模块，增加各环节事项单独办理功能，企业在开办时选择同步办理各环节或在开办后再次登录平台单独

办理某环节，办理时间和进度可视可查。“企业设立后，可以根据实际情况进入‘一窗通’平台中的‘随时办’模块，自主勾选需要办理的事项，想办哪项办哪项，想什么时候办就什么时候办，不用再记多个部门的网址，也不用担心多头跑，服务太贴心了，必须点赞！”云南迅猛龙电子竞技有限公司办事人员李雪梅说。世界最大消防车辆制造商之一卢森宝亚集团欲在昆明投资发展，昆明市市场监督管理局行政审批处第一时间主动联系企业，与企业进行深入交流研商，快速为企业成功解决问题并在4个工作小时内完成办理了营业执照，企业对昆明市市场监督管理局的服务以及办事效率竖起了大拇指。据介绍，行政审批处优质贴心的服务，近段时间已先后两次收到投资企业的感谢信或锦旗。

昆明市市场监督管理局党组书记、局长李德鸿说：“作风建设关乎党的形象、关乎人心向背、关乎事业成败，开局‘十四五’，开启新征程，必须深入贯彻全面从严治党方针，把党的伟大自我革命进行到底，打造一支政治过硬、作风优良、本领突出、创新务实、全心全意为人民服务的新时代市场监管队伍，主动扛起时代赋予我们的光荣使命。”

姜定才 赵祯妮